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A második teljes hetünket kezdjük. Biztosan vannak jó megtapasztalásaink, amelyek megtartják a 
lendületünket és erőt adnak a mindennapi újrakezdésben. A házaspárok csoportjai egymásra találtak, 
lelkivezetőnkkel, mentorunkkal felvehettük a kapcsolatot. Talán sikerült a házaspári eszményünket 
megfogalmazni vagy újrafogalmazni. Szűkült vagy bővült az elhatározásaink listája. Kezd 
bemelegedni a motor… Többet imádkoztunk egyedül és közösen is? És a legfontosabb:  sikerült 
beszélgetnünk a házastársunkkal?  

A lelkigyakorlat mindenkit megpróbál. Rájöhetünk, hogy nem is olyan könnyű egyszerűnek tűnő 
elhatározásokat megvalósítani. Hirtelen bezárulhat a lelkünk, megszakadhat a párbeszéd közöttünk, 
mert ott tapasztalunk meg ellenállást, gátakat, ahol nem is gondoltuk volna. A legegyszerűbb kérdés is 
intim területeket mozgathat meg, ahol nem egyszerű őszintének lenni még magunkhoz sem. Mi szerez 
örömöt? Hol kellene erőfeszítést tennem, hogy jobban szeressek? Milyen megkötözöttségemtől 
szabadulnék meg? Miért nem tudok/tudunk imádkozni? Ezek és az ehhez hasonló kérdések 
megosztása, megbeszélése, de már csak a feltevése is feszültséget okozhat közöttünk. Ne 
bátortalanodjunk el! A kísértés nem látványos nagyjelenetben érkezik, hanem a látszólag kis 
dolgainkban bizonytalanít el és gyengíti azt a kapcsolatunkat, ami a teljességre nyitott. 

Ezen a héten a bűnös emberekből álló küzdő ‘Anya-szent-egyházat’ szemléljük, és benne a mi 
családunkat, amelynek a küldetése ugyanabból a forrásból él, és amelynek a küldetését ugyanazok az 
erők szeretnék meghiúsítani. Látjuk Egyházunk hibáit, bűneit, és hisszük a szentségét is. Megéljük a 
házasságunk és családunk kudarcait, gyengeségeit, és nagy örömöt szerez az összetartozásunk és 
küldetésünk, az életszentségre való meghívottságunk. Egy hajóban evezünk Isten irgalmasságának a 
tengerén! Kérjük a Mennyei Atyát, hogy mutassa meg irgalmas szeretetét nekünk! Induljunk el, 
térjünk vissza az atyai házba, ha eltávolodtunk! Talán ezen a héten szentgyónást is végezhetünk, hogy 
a megszentelő kegyelem állapotában kereshessük a nagyobb szeretet útjait családunk kisegyházában. 

  

 


